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Социалните мрежи те занимават много разпокъсано и непрозрачно с нещата, от които се 
интересуваш - предлагат ти нагласена, разбъркана или платена информация(реклами) на 
база данните, които следят за теб(дори и само да си потърсил нещо в google за момент). 
Знаят повече за теб, отколкото ти сам можеш да запомниш за себе си. Няма прозрачна 
система, по която да видиш класирана информация на това, което те интересува. 
 
Представи си честно подредена класация от: новини, блог постове, видеоматериали, нови 
продукти, корпоративни новини и др. за всеки твой интерес. Така ще си в световния тренд 
по най-бързият начин за нещата, от които се интерсесуваш. 
ORanks(месечните уеб класации) ще помагат и на авторите на съдържание да достигат само 
до личности със стабилен интерес по темата. Без следене и извличане личната ти 
информация. 
Какво ли ще е чуството да виждаш месечна класация за всеки твой интерес? 
 
Регистрирай се.
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Как научаваш какво се случва около теб? В забързаното ни ежедневие не разбираш винаги 
какво става дори в жилищната ти сграда. И да участваш във Facebook групи за твоят град или 
квартал, често изпускаш важни неща, поради много фактори. Ако магазин от квартала ти 
например, има нов продукт или промоция, или има местно събитие, от което би се 
интересувал, често го изпускаш или не разбираш навреме. 

Какво, ако за няколко секунди виждаш какво става в твоят град, квартал улица, или дори 
жилищната ти сграда? Представи си място, където всеки може да праща съобщения до 
хората в даден град, квартал, улица, или дори жилищна сграда. OMessages е проектиран с 
тази цел.  

Ще знаеш къде е купона в момента, къде са промоциите в квартала ти или кога ще спират 
водата в блока. Ще предлагаш и участваш в различни подобрения около теб. Мечтаем да 
развиваме местното общуване по света, да подпомогнем локалните бизнеси и да улесним 
местните институции в комуникацията им с гражданите. 

Защо България да не създаде тази иновация? Подкрепи проекта.
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Бизнес модел за всяка една 
от четирите ни иновации

OMessages
Local communicating.

OComments
Innovative feedback system.

ORanks
Theme web rankings.

ONews
 Public discussions on daily 

news.
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До днешна дата сме направили ORanks и OMessages базови 
функционалности. Нуждаем се от още 35k евро. В рамките на 6 месеца 

ще подобрим досегашните си функционалности, ще създадем 
мултифункционален чат и ще имплементираме нашата OComments 

иновация. 
С гореспомената фунционалност ще развием проекта си с 

необходимият брой потребители за да достигнем следващ етап на 
финансиране. 

 
Търсим малки инвестиции, с които да довършим идеята си. Съветът ни 

е, опитай да инвестираш малка сума в нас, а ние ще ти разясним 
подробно какво ново и кога ще добавим в проекта с твоята инвестиция.

Свържи се с нас на: ceo@opinion.network  или  0876 888 712 или в 
социалните ни мрежи.
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